

# 全力以赴 抗震救灾

## 截至昨日22时,已报告95人遇难,千余人受伤

□据 新华社

记者从甘肃省地震应急指挥中心了解到,截至23日22时,甘肃岷县、漳县交界处6.6级地震已报告95人遇难,1001人受伤,58.16万人受灾。

据介绍,地震发生后,甘肃省陆续紧急转移安置22.67万人。地震灾害造成5万间房屋倒塌。



二十三日,洛阳红十字会神鹰救援大队抵达灾区 (网友刚子提供)

### 救援 4000多名官兵展开搜救

投入甘肃定西抗震救灾的解放军和武警部队4000多名官兵23日早晨到达所有受灾点位,展开拉网式搜救排查。

目前在救灾一线,兰州军区已投入现役部队和民兵预备役力量2800多人、各型车辆装备280台、直升机2架,武警部队派出救援力量共1600多人。

救援官兵先后进入岷县梅川、会川、禾驮、维新、蒲麻、中寨、申都、文斗等8个乡镇17个点位展开救援行动。截至23日9时,公安消防官兵已从甘肃岷县、漳县地震灾区建筑废墟下搜救出27人,其中22人生还,疏散被困群众2286人。

### 抢险 灾区县乡公路全部抢通

记者从交通运输部获悉,截至7月23日16时,甘肃境内通往定西市岷县灾区的G212、S306及县乡公路全部抢通。为保障抢险救灾运输通道畅通,甘肃省公安交警部门已对G212线陇南市武都区至岷县段、临洮县至岷县段,S306线卓尼县至礼县段,S210线迭部县代古寺至岷县段,S209线陇西县至漳县段,实施交通管制措施。

### 医疗 1200余名伤员得到收治

国家卫生计生委公布,国家卫生计生委已调派5批34人的医疗防疫专家队伍,赴灾区指导伤员救治。

甘肃省卫生厅介绍,目前甘肃省各级医疗卫生机构共收治伤员1246人,其中危重伤员57人、重伤员128人。截至23日16时,共有

42名地震中受伤的伤员转入甘肃省省级医疗卫生机构进行治疗。目前,救援人员正在继续对所有受灾村庄进行排查,确保所有伤员都能得到及时救治。地震灾区暂无重大传染病疫情和重大突发公共卫生事件发生。

### 安置 受灾群众生活基本得到保障

目前,甘肃省已经建立了抗震救灾物资需求会商制度,及时汇总需求信息,快速组织调运、采购,全力保障受灾群众基本生活。

截至23日16时,甘肃省有关部门已调拨灾区帐篷12480顶、折叠床5020张、棉被15000床、睡袋3000个、火炉1000个、蜡烛50000支、方便面28350箱、矿泉水29750箱、饼干100箱、单衣5000件、家庭包1000

件。与此同时,民政部也已从中央救灾物资哈尔滨储备库、郑州储备库、西安储备库和兰州储备库,向甘肃省调拨帐篷1万顶、棉被3万床、睡袋1万条、折叠床5000张。

据悉:这些物资有的已经到达灾区,发放到受灾群众手中,有的正在运输途中。通过调拨和地方政府采购加上社会各界捐赠,可基本保证受灾群众基本生活。

### 洛阳“神鹰” 抵达震区展开救援

□记者 张斌

本报讯 在甘肃定西地震发生后,我市红十字会神鹰救援大队22日下午启程赶赴灾区,经过连夜行进,已于23日凌晨5点到达灾区。此次救援共出动汽车4辆,并带有价值一万元的物资和一万元的现金。

23日下午18时许,洛阳晚报记者联系上了救援队队长、网友刚子。据他介绍,23日他们到达了梅川镇永光村、马家沟村、永兴村等多个村庄,将救援物资发放给了当地的受灾群众,并且帮助部分群众挖掘出家中被埋物资。得知永兴村、永光村因为道路被堵,车辆无法进入后,队员联系当地居民,一起步行将矿泉水背进村,发放给村民。虽然救援队的车上带有方便面、烧水用具,但是他们根本没有时间去吃饭。

提到灾情和他们的救援计划,刚子告诉记者,根据现场情况判断,这次的灾情没有汶川、芦山的地震那么严重,所以他们的救援方案较之以前,也更为理性。凭借经验,在分发物资前,他们会先了解当地的情况,如果已经有救援力量发放过了,他们就不再发放,把物资留给最需要的地区。

“明天我们会前往另一个受灾较为严重的村庄帮助救援,然后根据情况决定下步行动计划。”刚子表示,目前灾情已经基本得到控制,如果长时间呆在这里,反而会给当地增加负担,因此他们会尽快完成任务后回撤。也提醒有前往灾区参与救援打算的市民,不要盲目地过来,否则可能帮倒忙。

### 潘基文向地震遇难者表示哀悼

□据 新华社联合国7月22日电

联合国秘书长潘基文22日向中国甘肃定西地震中的遇难者表示哀悼,并希望中国人民能够尽快克服灾难。

潘基文说:“联合国心系遇难者家属和受伤人员。我相信在中国国家主席习近平的领导和人民群众的帮助下,伤者一定能够早日康复。”潘基文还表示,他衷心希望中国人民能够尽快从这一悲剧性事件中走出来。



消防官兵转移一名地震伤员 (新华社发)

新闻关注  
买钢琴首选嘉乐琴行  
欧洲名品钢琴特惠月  
权威钢琴专家  
电话:15038617017